
Referat fra ordinær generalforsamling 2022 

 
  

Grundejerforeningen Vestergårdsparken 94 

 
 

     Horsens den 28.02.2022 

 

Bestyrelsen er repræsenteret af Kristian Larsen, Rasmus Hansen, Asbjørn Søgaard, Erik 

Jørgensen, Christian Jørgensen og Johanne Mosegaard. 

 

Udover bestyrelsen er 10 medlemmer er mødt op. 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne. 

  

1. Valg af dirigent 

Jan Sigersted 
 

 

2. Formanden aflægger beretning 

 
Bestyrelsen har siden sidste generalforsamling arbejdet på de emner som blev 

aftalt dengang. Emnerne samt afstemning omkring disse følger her: 

 

Vejbump i området:  

Det er muligt at opsætte vejbump/chikane(r) i området. Dog skal omfanget og 

placering af disse godkendes hos kommunen. 

 

Forskellige muligheder:   

 

VEJBUMP I ASFALT: 

- Etableringsomkostninger afhængig af model og udstyr (advarselsskilte, etc) 

ligger mellem Kr. 25.000 – 35.000 pr bump 

 

                  VEJBUMP I GUMMI: 

 - Etableringsomkostninger afhængig af model og udstyr (pullerter, etc) ligger 

mellem Kr. 5.000 – 8.000 pr bump 

 

På dagens generalforsamling ytres der modstand mod vejbump. Det kommer til 

at genere de omkringliggende huse med larm og det er ikke de enkelte 

grundejerforeningers ansvar at folk overholder fartgrænsen. 

Forslaget om etablering af nedlægges. 

Som udgangspunkt er der ingen der stemmer for, at der bliver lavet vejbump. 

 

 

 



Renovering af stisystemerne 

 

 

Tilbud 1: 100.000,-  

Tilbud 2: 65.000,- med stabilgrus og stenmel 

 

Vi har pengene til det. 

 

Bøjler skal tages op og sættes i igen efter færdiggørelse af stien. 

Der bliver forslået at der kommer mere afstand mellem dem, så barnevogne 

nemmere kan passere. 

 

Tilbud 2 er enstemmigt vedtaget på dagens generalforsamling. 

Arbejdet påbegyndes hurtigst muligt. 

 

 

Lukning af Ærtevej 

Bestyrelsen ser på nuværende tidspunkt mening med lukning. 

 

 

Sommerfest 2022  

Denne afholdes over en weekend i sensommeren 2022 – dato følger 

 

 

3. Regnskab 2021 fremlægges til godkendelse 
Driftoverskud 2021: 36.900,- 

96 indbetalinger men 94 husstande. 

2x fraflyttelser har indkasseret manglende betalinger. 

 

Grundet overskud betaler foreningen drikkevarer til sommerfesten (vedtaget på 

sidste møde). 

 

 

4. Fastlæggelse af kontingent for 2022   
Bestyrelsen foreslår at holde fast i det nuværende kontingent – enstemmigt vedtaget. 

 

 

5. Valg af Bestyrelsesmedlemmer, Revisor og Suppleanter 
Rasmus Hansen, Erik Jørgensen, Asbjørn Søgaard og Kristian Larsen er på genvalg 

– alle fortsætter 

 

Ny suppleant: Lena Ramsing 

Ny revisor suppleant: Helle Kristine Krushave 

 

6. Indkomne forslag:  
Ønske om at den primære kommunikation foregår via mail, da alle ikke har 

Facebook. Ønsket efterleves fremover af Bestyrelsen. 



Buske/træer langs stien ved legepladsen har vokset sig store og kan være til gene for 

dem på stien. 

Forslag lyder på, at der laves en dag hvor vi hjælper hinanden med at skære dem ned. 

Der blev ikke taget nogen beslutning herom. 

 
 

7. Eventuelt: 
 

´Vippedyret´ på legepladsen er i stykker og udskiftes. 

 

Der er lavet serviceaftale på årlig oliering og efterspænnding af bolte på 

legepladsens redskaber, så denne vedligeholdes. 

 

 

 

Tak for det store fremmøde og de konstruktive dialoger. 

Vh Kristian Larsen, formand. 


